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Θέμα: “Σχετικά με πρόσληψη επικουρικού ιατρού, ειδικότητας Αιματολόγου  ή Παθολόγου ή 

Παιδιάτρου, για την Μονάδα Μεσογειακής Αναιμίας Γενικού Νοσοκομείου Αρτας.”

Αξιότιμοι Κύριοι, Αξιότιμες Κυρίες 

Ο Σύλλογος Θαλασσαιμίας Νομού Άρτας ιδρύθηκε το 1986 από γονείς παιδιών που έπασχαν

από μεσογειακή αναιμία. Στα μετέπειτα χρόνια τον σύλλογο ανέλαβαν οι ίδιοι οι πάσχοντες. Ο

σύλλογος αποτελεί ενεργό μέλος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Θαλασσαιμίας (ΕΟΘΑ), της Εθνικής

συνομοσπονδία Ατόμων με αναπηρία (ΕΣΑμΕΑ), και στον Σύλλογο Ατόμων με αναπηρία Ν. Άρτας

(ΑμΕΑ), όπου έχει εκπροσώπους.

Με την παρούσα επιστολή,  σας γνωρίζουμε την επιτακτική ανάγκη πρόσληψης επικουρικού

ιατρού  ειδικότητας  Αιματολόγου  ή  Παθολόγου  ή  Παιδιάτρου  για  την  ομαλή  λειτουργία  της

Μονάδας  Μεσογειακής  Αναιμίας  του  Γ.Ν.  Άρτας,  η  οποία  καλύπτει  περίπου  εβδομήντα  (70)

πάσχοντες από μεσογειακή αναιμία και δρεπανοκυτταρική νόσο.

Αυτή τη στιγμή η Μονάδα λειτουργεί χωρίς παρουσία ιατρού απο 1-1-2024 καθώς η μόνιμη

ιατρός της  Μονάδας απουσιάζει  για άγνωστο χρονικό διάστημα και  οι  μεταγγίσεις  των 20 και

πλέον  πολυμεταγγιζόμενων  ασθενών  γίνονται  χωρίς  ιατρική  παρακολούθηση.  Ως  γνωστόν,  η

διαδικασία  της  μετάγγισης  θα  πρέπει  να  είναι  σύμφωνη  με  τις  οδηγίες  του  Συμβουλίου  της

Ευρώπης  και  να  λαμβάνονται  τα  μέτρα  ασφαλείας  πριν  και  κατά  τη  διάρκειά

της,συμπεριλαμβανομένων της κλινικής επιτήρησης, πρόληψης και αντιμετώπισης των επιπλοκών

της(Νόμος  για  την  αναδιοργάνωση  της  αιμοδοσίας  3402/2005  ΦΕΚ  258  Α’).  Ως  εκ  τούτου

απαιτείται οπωσδήποτε παρουσία ιατρού σε όλη τη διάρκειά της προκειμένου να αντιμετωπιστούν

κάθε είδους επιπλοκές.

Όπως  αντιλαμβάνεστε,  όλο  αυτό  το  διάστημα  στη  μονάδα  Μεσογειακής  αναιμίας  του  Γ.Ν.

Άρτας δε τηρείται στο ελάχιστο τόσο το θεσμικό πλαίσιο για την ασφάλεια των μεταγγίσεων, όσο

και το ισχύον για την Οργάνωση και Λειτουργία των Μονάδων Μεσογειακής Αναιμίας (ΦΕΚ, Β’

2267/28-11-2007).
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Λόγω όλων αυτών των εξελίξεων γνωρίζοντας την ευαισθησία σας για τους πάσχοντες και για

την αποκατάσταση της εύρυθμης λειτουργίας της μονάδας (και για να μην τεθεί σε κίνδυνο η

υγεία των πασχόντων), παρακαλούμε  να κοινωποιήσετε στα μέλη σας την επιστολή αυτή ώστε

να βρεθεί ιατρός για την επικουρική πρόσληψη του στην Μονάδα μας .

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περεταίρω πληροφορία ή διευκρίνηση.

Με εκτίμηση

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΗ  ΚΟΝΤΟΥ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΦΩΤΙΟΣ ΠΑΠΠΑΣ
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